

Рецензия

На реферат: «Магнитно-резонансная томография»

Ординатора кафедры лучевой диагностики ИПО

Устиновой Виктории Валерьевны

Тема реферата является актуальной, так как МРТ – относительно новый метод лучевой диагностики, который получил широкое распространение в практической медицине. МР-томография выявляет огромное количество заболеваний головного мозга, позвоночника, мягких тканей, органов, сосудов и суставов. На сегодняшний день магнитно-резонансное сканирование входит в число эффективных и статистически достоверных методов диагностики, и его высокую эффективность уже оценило все мировое медицинское сообщество. В своем докладе ординатор дала полную характеристику методу магнитно-резонансной томографии, при описании метода раскрыты достоинства и недостатки, показания и противопоказания к исследованию, а также описана визуализация с контрастным усилением.

В реферате полностью раскрыта тема. В данной работе использованы современные источники информации. Реферат написан грамотным, научным языком. Считаю, что реферат полностью отвечает требованиям, предъявляемым к данному виду работ.

Доцент Евдокимова Е.Ю.

*Евдокимова*